iHola <! Espera mientras comienza la sesion.



Antes que todo, ;coOmo estan?
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D3.js

e Suintencion es utilizar HTML, CSS y SVG para crear visualizaciones.
» Aparecié en un momento en que esto no era comun para herramientas de visualizacion.
» Escrita por Mike Bostock.




D3.)s
NO es una libreria de visualizaciéon de alto nivel.

const grafico de barra = d3.crear();

grafico_de barra.graficar();




D3.js

Utilizaremos la versidén 6 o 7 en el curso.

*® con encontrar recursos y ejemplos escritos en la versiones anteriores.
Podran encontrar muchos ejemplos en la web.

Le dedicaremos tiempo a aprender D3.js en el curso. jAprovechenlo!



Utilizar D3

<script src="https://d3js.org/d3.v7.min.js"></script>




Data Driven Documents

Libreria escrita en JavaScript para manipular documentos basandose en datos.



Selecciones

Objeto de D3.js que se comporta como una coleccién de elementos HTML.

d3.select()

d3.selectAll()

seleccion.select ()

seleccion.selectAll()



Selecciones

d3.selectAll("rect")
.attr("y", 50)
.style("£fill", "red")
.attr("x", (d, i, all) => 100 * i);

<rect y="50" style="fill: red" x="0"></rect>
<rect y="50" style="fill: red" x="100"></rect>
<rect y="50" style="fill: red" x="200"></rect>




<ul></ul>
<ul></ul>
<ul></ul>

d3.selectAll("ul")
.append("1i");

Después:

<li></1li>

<li></1li>

<li></1li>




Multiples grupos

d3.selectAll("ul");

seleccién

ul

ul

ul

ul



Maultiples grupos

d3.selectAll("ul")

.selectAll("1i");

ul

ul

seleccion

ul

ul



Maltiples grupos

d3.selectAll("ul")
.selectAll("1i");




seleccion.data

« Hay datos que no se le asocian elementos &d enter
» Hay elementos y datos que se asocian entre ellos &é update
» Hay elementos que no se le asocian datos &d exit

Datos Elementos

Update



Update

1 const datos = [23, 45, 120, 64];
2

3 d3.select("#svg")

4 .selectAll ("rect")

5 .data(datos);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




1 const datos = [23, 45, 120, 64];
2

3 const update = d3.select("#svg")
4 .selectAll ("rect")

5 .data(datos);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




Update

const datos = [23, 45, 120, 64];

const update = d3.select("#svg")
.selectAll("rect")
.data(datos);

update.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




Update

const datos = [23, 45, 120, 64];

const update = d3.select("#svg")
.selectAll("rect")
.data(datos);

update.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect width="50" y="0" x="0"></rect>
<rect width="50" y="0" x="100"></rect>
<rect width="50" y="0" x="200"></rect>
<rect width="50" y="0" x="300"></rect>
</svg>




const datos = [23, 45, 120, 64];

const update = d3.select("#svg")
.selectAll("rect")
.data(datos);

update.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100)
.attr("height", (d, i, all) => 2 * d);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect width="50" y="0" x="0"></rect>
<rect width="50" y="0" x="100"></rect>
<rect width="50" y="0" x="200"></rect>
<rect width="50" y="0" x="300"></rect>
</svg>




const datos = [23, 45, 120, 64];

const update = d3.select("#svg")
.selectAll("rect")
.data(datos);

update.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100)
.attr("height", (d, i, all) => 2 * d);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect width="50" y="0" x="0" height="46"></rect>
<rect width="50" y="0" x="100" height="90"></rect>
<rect width="50" y="0" x="200" height="240"></rect>
<rect width="50" y="0" x="300" height="128"></rect>
</svg>




Update

const datos = [23, 45, 120, 64];

const update = d3.select("#svg")
.selectAll("rect")
.data(datos);

update.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100)
.attr("height", (d, i, all) => 2 * d);




Duda publicada

» Respecto al atributo 'd" en (d, i, all);el parametro lo reconoce como dato por ser "d" o por la
posicion dentro de la funcion?



<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>

1 const datos = [23, 45];
2

3 d3.select("#svg")

4 .selectAll("rect")

5 .data(datos);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>

const datos = [23, 45];

const update = d3.select("#svg")

1
2
3
4 .selectAll ("rect")
5 .data(datos);

)

7

update.exit().remove();

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>

const datos = [23, 45];

const update = d3.select("#svg")
.selectAll("rect")
.data(datos);

update.exit().remove();

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>

</svg>




Enter

<svg id="svg" width="400" height="250">
</svg>

1 const datos = [23, 45, 120, 64];
2

3 d3.select("#svg")

4 .selectAll("rect")

5 .data(datos);

<svg id="svg" width="400" height="250">

</svg>



Enter

<svg id="svg" width="400" height="250">

const datos = [23, 45, 120, 64];

d3.select("#svg")

.data(datos)

1
2
3
4 .selectAll("rect")
5
6 .enter();

<svg id="svg" width="400" height="250">

</svg>



Enter

<svg id="svg" width="400" height="250">
</svg>

const datos = [23, 45, 120, 64];

1
2
3 d3.select("#svg")

4 .selectAll("rect")
5

6

7

.data(datos)
.enter ()
.append("rect");

<svg id="svg" width="400" height="250">

</svg>



Enter

<svg id="svg" width="400" height="250">
</svg>

const datos = [23, 45, 120, 64];

1
2
3 d3.select("#svg")

4 .selectAll ("rect")
5

6

7

.data(datos)
.enter ()
.append("rect");

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




const datos = [23, 45, 120, 64];

d3.select("#svg")
.selectAll ("rect")
.data(datos)
.enter ()
.append("rect")
.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100)
.attr("height", (d, i, all) => 2 * d);

<svg id="svg" width="400" height=
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
<rect></rect>
</svg>




const datos = [23, 45, 120, 64];

d3.select("#svg")
.selectAll ("rect")
.data(datos)
.enter ()
.append("rect")
.attr("width", 50)
.attr("y", 0)
.attr("x", (d, i, all) => i * 100)
.attr("height", (d, i, all) => 2 * d);

<svg id="svg" width="400" height="250">
<rect width="50" y="0" x="0" height="46"></rect>
<rect width="50" y="0" x="100" height="90"></rect>
<rect width="50" y="0" x="200" height="240"></rect>
<rect width="50" y="0" x="300" height="128"></rect>
</svg>




Algunas aclaraciones



Algunas aclaraciones

» Lavinculacién entre elementos y datos mediante data queda en los elementos, no en la seleccion
misma.

» Lavinculacién de un elemento a un dato potencialmente se sobre escribe con mas llamadas a data.

» Lavinculacién entre arreglo de datos se hace por grupo, en vez de a nivel de seleccion.



Visualizacion del dia!

81,000 BB, 000 s 5 it s 51 million

Propuesto por estudiante Claudia Gonzalez.

(Fuente: Wealth shown to scale)


https://mkorostoff.github.io/1-pixel-wealth/

Proximos eventos:

Proximo martes revisaremos el material de Utilidades de D3 .
Proximo jueves revisaremos el material de Utilidades de D3 |1.
Domingo 26 de septiembre (20:00:00) termina plazo de Hito 1.
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iDeja tus preguntas en los comentarios!



